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Monsieur Coffi est propriétaire d'une entreprise des Métiers de la
Mode-Vêtements, Pour les ventes de cette année, il décide de connaître

lastici de la demande de son secteur d?ctivité. pour ce faire, il
fait les expériences ci-après :

Première expérience : il fait passer le prix de vente des tuniques
communément appelées « Good Luck » en coton de 55,500 FCFA à 70.000
FCFA et constate que les quantités vendues passent de 550 à 7OO.

Deu me exoé nence : il fait passer le prix des tuniques « Good Luck » en lin
de 35.000 FCFA à 55 000 rcFA et les quantités vendues passent de 205 à 125.

Troisième expérience : il fait passer le prix des tuniques « Good Luck » sn 5e1s

riche de 85 000 FCFA à 50.000 FCFA et tes ventes passent de 250 à 300.
Par respect aux principes comptables, il suit rigoureusement l,évolution de son
stock et procède à l'enregistrement de ses charges dès lors qu'elles paraissent
probables.

A lbccasion des fêtes de fin d,année 2019, Monsieur Coffi a enregistré
de nombreuses plaintes de la part des clients faisant état de ce que Assiba, un
agent de son entreprise a vendu les vêtements à des prix excessivement plus
élevés que ceux officiels de l'entreprise. Après vérification des faits, Monsieur
coffi donna une mise à pied avec rétention sur salaire à Assiba. celle-ci a plutôt
préféré donner sa démission.

I- Comoréhension du

1- Relevez dans le telte, le passage relatif au principe de prudence.

2- Identifiez la sanction infligée à ra sarariée fautive et ra réprique de
celle-ci.

3- Précisez lbbjectif des expérimentations faites par Coffi.
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II- Contrôle lexical

1- Définissez les mots ou expressions soulignés dans le texte.
2- Trouvez dans le texte un mot ou une expression équivalent à

« employé ».

III- Maîtrise des connaissances

1- calculez le taux d'accroissement des habits dans chacun des trois cas.

2- Citez les postulats et les conventions comptables.

3- a) Calculez le coefficient délasticité dans chacun des trois cas.
b) Interprétez chacun des résultats obtenus.

4- Donnez deux obligations du vendeur d'une part et deux obrigations de
l'acheteur d'autre part en matière de vente commerciale,

5- Expliquez de façon concise la déclaration en douane.
6- Enumérez les deux méthodes d.inventaire.

BONNE CHANCE!


